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e i) 1% Rl JEA Koy GG BEVE R (D[RR (2) | BEVE R (3)
AT Hts W g | eem | e | e | B [ we | A T = | v | ww | 5% | #6 [ ioo | Gk | % | mE | #ek [namwm] o
T AT 7V MRS (kM) BLEET 2 =12 (20) ton * - * * * * * - | 13,200 * - * - | 12,700 | 11,900 * [ 16,700 [ 16,700
T AT 7 NEAY (ki) BET A =3 (20) ton * - * * * * * - 13, 600 * - * * 13, 000 12,200 * - -
T AT 7 NEAY (ki) BT A3 (13) ton * - * * * * * - 13, 600 * - * * 13, 000 12,200 * 17, 000 17, 000
T AT 7 NEAY (ki) bifE7 A =21 (13) ton * - * * * * * - 14, 000 * - * - 13, 400 12, 600 * 17, 300 17, 300
TAZ 7V NREY (ki) |[BREX Y v T A3 (13) ton * - * * * * * - 13, 500 * - * - 12, 800 12,000 * - -
TAZ 7 NRAY (ki) | BRRLET 2 2 (13) ton * - * * * * * - 13,100 * - * - 12, 500 11, 700 * - -
T A7 7V NEGY (RS | T A 2 (20F) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T AT 7V MEAY (RS HER) bifE7 A = (13F) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T A7 70 NEAY (RS [FIREX ¥ v 77 23 (13F) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T A7 70 NEAY (RS |HPRLEE T 2 = (13F) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
TA7 7V NEAY (RS  |BREX Y v 77 A3 (13F) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T A7 7V NEEY (RS |FERLE T A 2 (13FH) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T A7 7V NEEY (RSB R T A 2 (20FH) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
T A7 7V NEEY () |RRLEE T 2 22 (13FH) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BT 27 70 MEEY (i) | HRIE T 2 = (20) ton * * * * * * * - | 12,400 * - * * [ 12,000 [ 11,200 * - -
AT 27 70 MEAY (ki) |BRiET A =12 (13) ton * * * * * * * - 12, 800 * - * * 12, 300 11,500 * - -
BT 27 70 MEEY () |HRIE T 2 =2 (13) ton * * - - - * = - = * - * - | 12,700 | 11,900 * - -
T RE S FL AR FET A7 7L b ton * * * * * * * - [ 12,000 * - * - [ 11,400 [ 10,600 * - -
FAET A7 74 MEAY (k) |BRIE 7 2 =2 (20) ton * * * * * * * - - * - * - | 11,500 * - -
AT 27 7V MESY (RS | R T 2 22 (20F) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
AT 27 7V MESY (RS | R T 2 22 (13F) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
AT 27 7V MESY (RS |HRLE 7 2 222 (13F) ton - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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G2 Bk HLAT A5 i) = Rt REA Koy B I} BEVLES (1) | B Q) [ BIRE®) | ke
BEEERKREE R Y e =% | VNEE350&4. Om VN 28, 500 28,500 28, 500 28,500 - 28,500 28, 500 - ) 35,500 )
BEEERKREE R Y e =% | VNER400E4. Om VN 317,700 37,700 317,700 37, 700 - 37, 700 317,700 - | 45, 600 |
e K RS R U b e =% [P RS VMER450F-4. Om VN 47,900 47,900 47,900 47,900 - 47,900 47,900 - ‘_’5L§Q /
e K RS R U b e = | FP R VMER500R-4. Om VN 60, 300 60, 300 60, 300 60, 300 - 60, 300 60, 300 N =
KRG R ELE =% [TSHA)-7" HREVMEE3505E4. Om VN 32,900 32,900 32,900 32,900 - 32,900 32,900 - 39, 000
R AKREER Y ELE =% [TSHA)-7" FREVMEE4005E4. Om VN 44,300 44, 300 44,300 44, 300 - 44, 300 44,300 - i 50, 700 {
KRR U e =A% TSR A)-7" B VMER45054. O VN 56, 800 56, 800 56, 800 56, 800 - 56, 800 56, 800 -4 __ 64 400 ¢
PR BE R U e =8 TSR A)-7" & VMES5004E4. O VN 72,000 72,000 72,000 72,000 - 72,000 72,000 - -
JKERBE R Y B =V [KREBVW 13 £4. Om VN * * * * - * * - 262
JKERBE R Y e =V [KEEVW 16 £4. Om VN * * * * - * * - 386
JKERBE R Y L e =V [KEEVW ££20 £4. Om VN * * * * - * * - 467
JKERBE R Y L =V [KEEVW 25 £4. Om VN * * * * - * * - 669
JKERBE R Y L e =V [KEEVW ££30 4. Om VN * * * * - * * - 815
JKERBE R Y L =V [KEEVW £240 £5. Om VN * * * * - * * - 1,430
JKERBE R Y e =V [KEEVW 50 £5. 0m VN * * * * - * * - 2,020
JKERBE R Y L =V [KREEVW £RT5 £5. 0m VN * * * * - * * - 3,960
JKERBE R Y e =V [KEEVW 22100 &5, Om VN * * * * - * * - 5, 840
JKERBE R Y e =V [KEEVW 22150 &5 Om VN * * * * - * * - 11, 100
AR e =% —fEEVP 213 F4.0m VN * * * * - * * - 262
R AR Y e =% —fEEVP %16 Fe4.0m VN * * * * - * * - 386
R AR e =% —fEEVP 220  Fe4.0m VN * * * * - * * - 467
E AR Y e =% —fEEVP 225  Fe4.0m VN * * * * - * * - 669
EAR Y e =% —fEEVP 230  Fe4.0m VN * * * * - * * - 815
EAR Y e =% —fEEVP 240  Fe4.0m VN * * * * - * * - 958
EAR Y e =% —f%EVP %50  Fe4.0m VN * * * * - * * - 1,310
EAR Y e =% —f%EVP %65  Fe4.0m VN * * * * - * * - 1,710
EAR Y e =% —fEEVP 275 Fe4.0m VN * * * * - * * - 2,640
EAR Y e =% —fEEVP  £2100 F-4.Om VN * * * * - * * - 3,710
EAR Y e =% —fEEVP 2125 Fe4.0m VN * * * * - * * - 4,990
E AR Y e =% —fEEVP 2150 Fe4.Om VN * * * * - * * - 7,490
EAR Y e =% —fREVP 8200 4. Om VN * * * * - * * - 11, 100
EAR Y e =% —fREVP 8250 4. Om VN * * * * - * * - 17, 300
EAR Y e =% —fEEVP  £2300 Fe4.O0m VN * * * * - * * - 24, 600
EAR Y e =% WHEREVU 2840 4. Om VN * * * * - * * - 504
EAR Y e =% HREVU 2850 4. Om VN * * * * - * * - 631
AR Y e =% WHREVU 2865 4. Om VN * * * * - * * - 960
BEARY e =% FENEVU 275 F4.0m A * * * * - * * - 1,230
BWEARY e =% FHAEVU ££100 £4.0m A * * * * - * * - 1,350
WEARY e =% FHAEVU ££125 £4.0m A * * * * - * * - 2,890
WEARY e =% FHAEVU ££150 £4.0m A * * * * - * * - 3,950
BEARY e =% FHAEVU ££200 £4.0m A * * * * - * * - 6, 530
WEARY e =% FHAEVU 2250 £4.0m A * * * * - * * - 9,700
BWEARY e =% FHAEVU ££300 £4.0m A * * * * - * * - 14, 400
BEARY e =% FHABVU 2350 £4.0m A * * * * - * * - 19, 500
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A0 Hirs HLAL e it e P} A 53 IR gRe [ RO | BESG) [ HE
B AR Y e =L 4% HAEVU 2400 F4.0m ZN * * * * * * - 26, 000
B AR Y e =L 4% HAEVU 8450 F4.0m ZN * * * * * * - 32, 800
EEARY e =% HREVU 28500 4. Om ZN * * * * * * _ -
BRI Y L E = MEREVU 2600 4. Om & * * * * * * o
WA ) Sl e =V B AR | TS A) -7 — AR5 VP #8650 4. Om S * * * * * * - 1,640
BELA Y ML = A B N TR |TSHA) -7 —fEVP 865 4. Om A * * * * * * - 1,980
WA ) e =V B AR TS A -7 — VP %75 F4. Om VN * * * * * * -+ 3,040 ¢
MR Y M e = B85 0 AEE TS A) -7 — %A VP £2100 4. Om VN * * * * * * - ! 4,510 !
WK Y ik e =A% B A |TSHA)-7 —fRE&VP ££125 4. Om VN * * * * * * - 5830
WA ) e = B DA TS A -7 — AR5 VP #8150 4. Om A * * * * * * - i 8,790 i
WHEAR Ve =8 Bg% g |TSHA)-7 —fR& VP ££200 £4. Om N * * * * * * -4 13,300 ¢
BEEDR U il = B DM (TS A7 —HE VP #2250 4. Om A * * * * * * -1 21,000
WEAR Y ke = Bz n s | TSHA)-7" — & VP ££300 £4. Om ZN * * * * * * - 30,100 §
WA VL e =8 a0 HES [TSHA)-7 #AEVU £650 £4. Om VN * * * * * * - i 739 i
WER U M = B D AE | TS A) -7 TRAE VU £565 4. Om N * * * * * * -y 1,120 4
WA L E =B B0 IR [TSHA)-7" MERAFVU 2675 4. Om P * * * * * * - ! 1,500 !
WER U M = B D AE | TS A) -7 TR VU £5100 F4. Om N * * * * * * | 2,260 f
WER U Mk = SR D AE | TS A) -7 TR VU £2125 F4. Om N * * * * * * -/ 3,680 ¢
WER U Mk e = B D AE | TS A) -7 TR VU £5150 4. Om N * * * * * * - ! 5, 340 !
TR ke =% B 0 EE |TSHA)-7" VU £2200 F4. Om PN * * * * * * - 8950 |
WA HL e = V8 B ORI |TSFR) -7 VU £2250 4. Om PN * * * * * * - i 13, 500 i
WER U Mk = B D AE | TS A) -7 TR VU £8300 4. Om N * * * * * * -4 19,200 ¢
BRECR Y il e = V8 gt n A | TSR ) -7 SN VU ££350 Fe4. Om Z * * * * * * - ! 26, 300 !
BERY ke =% B |TSHA)-7 VU ££400 £4. Om %N * * * * * * - 35,100 |
BUELR ) M e = L8 gk npri [TSHA)-7" #EPAFVU #2450 R4, Om E * * * * * * - {45,000 {
WER U M = B D AE | TS A) -7 T4 VU £8500 4. Om N * * * * * * - —T
WA U Sife e =R B N AT | TSR A) -7 HER VU 28600 4. Om Z * * * * * * lll
K = SRR U il £ = A% [RRAZ S £550 5. Om S * * * * * | _ .- 2,470
K H = ARIERRE A U L e = |RRAZIEAS &75 55, Om %N * * * * * * ’ 4,870 4,870 i
KA = SRR U ik e = U [RRA 2 B #8100 5. Om E * * * * * *, 1280 | 7,280,
i P = SRTELR U Hifk © = [RRASZES #2125 5. Om A * * * * * « [ - 9,580 |
Kt = SRR U Sifk e = L [RRAZ S #6150 5. Om PN * * * * * * (13,600 13,900
K H = ARIEREE A U L e =A% |RRASZ A 2200 F5. Om %N * * * * * * ¢ 22 200 22,200 ¢
KT = ARTGALECR U Sl © = 0 |RR 2B %250 5. On P x x x x x « 1 35200 | 35200}
K H = ARIERRE A U L e =A% |RRAZZ S 22300 £5. Om %N * * * * * * | 50,700 50, 700 f
WA Y b e =AFAE VU [#850 4. 0m A * * * * * * f 172 772 §
WER ke =AFAE VU |E65 4. 0n S * * * * * 4 1,150 1,150
WEAY b e =AFAE VU |75 R4.0m A * * * * * ) 1,540 1,540 )
WA Y ik e = A FAE VU #8100 4. Om A * * * * * * 2,210 2,210 |
WEAR YL =1HE VU |[£125 &4 0m %N * * * * * x4 3,750 3,750 !
BEAR Y e =AFHF VU [££150 £4.0n D * * * * * x4y 5160 5,160 §
WY ik e = A FAE VU [#8200 R4 Om A * * * * * | 7,140 7,140 |
WY ik e = A FALE VU [#%250 4. Om A * * * * * * (12,300 12,300 {
BEAR U ik e =A% VU [££300 E4. Om Z * * * * * * ¢ 18,600 18, 600 ¢
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EM (EEE)

S AR BAAT i ] = Rk HEA 5y B R [ ERE [ EREG) [ e
WEARVELE=AFIE VU [f350 £4.0m FS * * * * * * | 25,200 25,200 1
WEA V=A% VU [£400 FE4. Om A *| x| ox]| % I x (33,200 33,200 |
P AR U i e = L8 (W) [RRATAZIEAS #8200 F4. Om A 414,500 14, 500 14, 500 14,500 ¢ 714,500 14, 500 15, 200 15, 200
PRI U i e = L8 (W) [RRATAZIEAS #8250 4. Om A ) 22,100 22,100 22,100 22,100 § } 22,100 22,100 23, 200 23,200 }
P RARBETR U ik e =% () [RRATAZ S ££300 4. Om & | 31,500 31,500 31,500 31,500 | | 31,500 31, 500 33,000 33,000 |
PR RER U b e =A% (W) |RRESZES £2 75 F4. Om A i 1,560 1,560 1,560 1,560 i i 1,560 1,560 1,630 1,630 i
PR RER U b E =A% (W) |RRASZEE £2100 F4. Om A 42,340 2, 340 2, 340 2,340 ¥ | 2,340 2, 340 2, 450 2,450
B ALAIBER ) il =4 () |RRTZE R PR125 Fd. Om & | 380| 3880| 3880/ 32880/ I 380 | 380 400]| 4070/}
BRI AR Y EE =A% (W) |RRASZES #2150 £4. Om A | 5610 5,610 5,610 5,610 | [ 5,610 5,610 5, 890 5,890 |
P FARIE R Ve =A% (W) |RRAZZIEE 8200 F4. Om PN i 9, 250 9, 250 9, 250 9, 250 i i 9, 250 9, 250 9,710 9,710 i
PR KHTE A Y EEE =A% (W) |RRAZEE 2250 F4. Om A 4 13,700 13,700 13, 700 13,700 ¢ /13,700 13, 700 14, 300 14, 300
BRI ) il = E 1) |RRAZEE ££300 4. On A& 1 19,100 | 19,100 | 19,100 | 19,100 | I 19,100 | 19,100 | 20,000 | 20,000 |
BRI AR U EE =A% (W) |RRASZES £2350 £4. Om A | 26,100 26, 100 26, 100 26,100 | | 26,100 26, 100 27, 400 27, 400 |
BRI AR Y EE =A% (W) |RRASZES £2400 £4. Om A i 34, 500 34, 500 34, 500 34, 500 i i 34, 500 34, 500 36, 200 36, 200 i
PRI ) i e =% (W) |RRAZEAS 42450 F4. Om A ) 43,900 43, 900 43, 900 43,900 | ;43,900 43, 900 46,000 | _ 46,000 4
PRI U b e =A% () |RRASZEAS #8500 4. Om P ! 55,700 | 55, 700 55,700 | 55, 700 ! ! 55, 700 55,700 | 58,400 - ‘
BEFABICR ) S C =18 () [RRAZES £2600 £4. On A (. 85,600 | 85600 | 85600 | 85 600 (. 85600 | 65600 | 89,800 ____ |
AR VL = AVHILE(P) [TSHAY—7 £ 40 F4. 0m S 1,130 1,130 1,130 1,130 1,130 1,130 % _ 1,180 | 1,180 #
PRI R Y ik e =% (W) |TSHRAY —7 #8756 R5.0m A - - - - - - - _'_,_—j
PEAUKE R Y ke =A% (W) [TSH R U —7 48100 5. Om S 2,770 2,770 2,770 2,770 2,770 2,770 2,880 | __2,830
BRI Y ke =18 () |TSH AU —7 125 5. 0m EN - - - - - - - L____—_l
PEAUKE R Y ke =8 (W) [TSH R U —7 150 5. Om S 6, 360 6, 360 6, 360 6, 360 6, 360 6, 360 6,610 I 6,670
PEAUKE R Y ke =8 (W) [TSH R U —7 #8200 5. Om 7S 10, 700 10, 700 10, 700 10, 700 10, 700 10, 700 11,100 11, 100
BERK AR ) Bk e =A% (W) (TS AU —7 ££250 $£5.0m N - - - - - - - -
BERK TR ) Sk e =A% (W) (TS AU —7 ££300 5. 0m N - - - - - - - -
BERK AR ) Bk e =A% (W) (TS AU —7 ££350 $£5.0m N - - - - - - - -
BERK AR ) Bk e =A% (W) (TS AU —7 £2400 £5.0m N - - - - - - -
BERK AR ) Bk e =A% (W) (TS AU —7 %450 £5.0m N - - - - - - - -
BERK TR ) Sk e =A% (W) (TS AU —7 ££500 5. 0m N - - - - - - - -
PRI R Y ik e =% (W) |TSHFRA Y —7 #2600 5. Om A - - - - - - - =
PEAUKE R Y ke =8 P [TSHR U —F & 75 5. 0m S 3, 620 3,620 3, 620 3,620 3, 620 3, 620 3,760 3, 800
PEAUKE R Y ke =8 (P [TSH R U —7 48100 5. Om S 5, 630 5, 630 5, 630 5, 630 5, 630 5, 630 5, 850 i 5, 630 i
PEAUKE R Y ke =8 (P [TSH R U —7 4125 5. 0m S 7,410 7,410 7,410 7,410 7,410 7,410 7,700 4/ 7,290 ¢
PEAUKE R Y ke =8 (P [TSH R U —F £&150 5. Om 7S 11, 100 11,100 11, 100 11,100 11,100 11, 100 11,500 ! 10, 900 !
PEAUKE R Y ke =8 (P) [TSH R U —7 48200 5. Om 7S 17, 100 17,100 17, 100 17,100 17,100 17,100 17,700 f _ 16,500 |
BRI A ) Bk e =A% () (TS AU —7 ££250 £5.0m N - - - - - - - -
BT IE AR ) ik e =A% () (TS AU —7 ££300 £5.0m VN - - - - - - - -
BT AR ) ik e =% W) (TS A Y —7 2350 £5.0m VN - - - - - - - -
BT IE AR ) b e =A% W) (TS AU —7 £2400 £5.0m VN - - - - - - - -
BT IME AR ) b e =A% (W) (TS A U —7 ££450 £5.0m VN - - - - - - - -
Pt KRR U ke =% ) |TSH A Y —7 48500 5. Om N . il Pl Dl R oo iyl Il B =
BEAKIME R Y ke =1% (W) |[RRAZESE & 75 £5.0m A 11,910 1,910 1,910 1,910') 1910 1,910 2,000 2,000 ]
BEEASIRER il e =08 () [RRASZIE 8100 5. Om A (2,850 2, 850 2, 850 2,850 { (2,850 2, 850 2,990 2,990 {
BN R Y ke =A% (W) [RRASZIEE #8125 £5.0m A4 4730 4,730 4,730 4,730 ¢ ¢ 4,730 4,730 4,960 4,960 ¢
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EM (EEE)

Gal Bikk N) 15 BEVEE (D) | R @) | EEEG) | 5

BEERARIE Y ke = () |[RRESZEAR #4150 5. Om - 6, 840 6, 840 7,180 7,180

SEERUKREER V ik e =A% (0) |[RRASZEE £8200 &5, Om 11, 200 11, 200 11,700 11,700 |

JEERUKREER V) ik e =% () |[RRASZEE  £8250 5. Om 16, 700 16, 700 17,500 17, 500

JEERUKREER ) ik e =A% (0) |[RRASZEE £8300 5. Om 23, 300 23, 300 24, 400 24, 400

JEERUKREER V ik e =A% () |[RRASZEE  £8350 5. Om 31, 800 31, 800 33, 300 33, 300

P KRR Y ik e = A8 () |RRETAZER 2400 5. Om
P KREER Y ik e =A% () |RRETASZE 2450 5. Om
BRI R Y ke =0 () |[RRAZSZER #8500 5. Om
BRI R Y ke =0 () |[RRASZER #4600 5. Om
BEERKRIE R Y ke =g () |[RRASZER #8200 5. Om
BEERKRIE R Y ke =0 () |RRASZER #8250 5. Om
BEERK R R Y ke =0 () |[RRASZER #8300 5. Om
BN Y ik e =4 () |RRTSZER 8350 5. Om
BN Y ke =4 (W) |RRTSZER #2400 5. Om
BERKNRE R Y ke =4 (W) |RRTSZER #2450 5. Om
BEERKNRE R Y ke =4 ) |RRSZER 8500 5. Om
BRI R Y ke =0 (1) |[RRASZES £ 50 5. 0n
BRI R Y ke =0 (1) |[RRESZES £ 65 5. 0n
BRI R Y ke = (1) |[RRESZES £ 75 £5.0n
BRI R Y ke = (1) |[RRAESZER #2100 5. Om
BRI R Y ke =4 (H) |[RRASZER #2150 5. On
BRI R Y ke =0 (1) |[RRAESZER #4200 5. On
BRI R Y ke =0 (H) |[RRASZER #8250 5. Om

42,100 42,100 44, 200 44, 200
53, 600 53, 600 56, 200 56, 200
68, 000 68, 000 71,400 71, 400
104,000 | 104,000 | 109,000 | 109, 000
16, 600 16, 600 17, 400 17, 400
25, 400 25, 400 26, 600 26, 600

58, 000 58, 000 60, 900 60, 900
73, 300 73, 300 76, 900 76, 900
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BRI ) i = ()RR 300 5. On 77200 | _77.200 | 77.200 ] 77,200 | ~1.21.200| 77,200 | _81.000 | 81,000 |
AGEFIRE R ) ik e = VBT TSR |V Ay R A 213 * * * * - * * 24 25
KHERBER U HL U= A BT (ST |V A b A £X16 * * * * - * * 28 28
AGEFRE R ) ik e = VBT TSR |V Ay R A £220 * * * * - * * 31 31
KERBER U HE U= A BT (ST |V A b A £%25 * * * * - * * 47 47
KERBER U HE U= AR (ST |V A v b A 1230 * * * * - * * 61 61
AGEFRE R ) ik e = VBT TSR |V Ay R A 1240 * * * * - * * 106 106
KERBER U HE U= AR (ST |V A v b A 1250 * * * * - * * 162 162
KHERBER U HE C = A BT (ST |V A b A £%65 * * * * - * * 280 280
AGEFITRELR U ik © = VET Ts#R) |V Ar sy B NF  #275 * * * * - * * 408 408
KERBER U HL U= A BT (ST |V A v b A £2100 * * * * - * * 825 825
ARBER U L U= VBT (TSR [V A R A £%125 * * * * - * * 1,430 1,430
AGEFIRE R ) ik e = VBT TSR |V Ay R A £2150 * * * * - * * 2,380 2,380
KRR ) ik = VR (SR | PSE Y &y MATE 16X 13 * * * * - * * 28 28
KRBT ) il E = AR (SR | PGB Y 7y MATE 20X 16 * * * * - * * 31 31
KRBT ) il = AR (SR | PSEY &y MATE 25X 16 i * * * * - * * 47 47
KRBT ) il E = AR (SR | PGB Y &y FATE 25X 20 * * * * - * * 47 47
KRBT ) ik = VR (iR | PSE Y &y FATE 30X 25 18 * * * * - * * 61 61
KRBT ) il = AR (SR | PSE Y &y FATE 40X 30 1# * * * * - * * 104 104
BB ) ik E = AR (SR | PGB Y &y MATE 50X 40 1# * * * * - * * 157 157
GHREITR ) il E = A R (SR |[PSE Y &y MATE 65X 50 18 * * * * - * * 280 280
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Mg
4 B fSikig HLAT 1= &8 RI& HER ) = ERE0) | EREQ | ERE®) | #HE
FLEN U SYW295 IR 6mh b-20mk F (500mt > F) | ton * * * " _ + " — —
FLEN U SYW295 IR 6mbh b-20mik F (500mt v ) | ton * * * * _ . * - -
FLEN U SYW295 IV 6mh l-20mk F (500mt v F) | ton * * * * _ . * - -
R U SYW295 VLA 6mil_E20mEL T (500mmE s ) ton * * * * - * * _ -
R U SYW295  VILE  6mid_E20mEL T (500mmE s ) ton * * * * - * * _ -
B A R AR $S400  2mPA E12mPA F (500mm E° - F) ton * * * * - * x - -
SRR (H=E50) ton - - - - - - . _ Z
R (R L) ton - - - - - _ - _ Z
N KPR U SYN295 TIWAL 6mbk k20mBA F (500mtE v F) | ton * * * * - * % _ _
N KPR UF SYN295 WAL 6mbk k20mbA F (500mE v F) | ton * * * * - * % _ _
N KPR U SYN295 IVWAL  6mbk k20mBA F (500mE v F) | ton * * * * - * % _ _
SRR A X b T =GR - - _ . - _ _ _ _
Ny MR SYW295 SP-10H  6mb) -20mPA F (500mnt" > F) | ton * * % * _ * * - -
Ny MR SYW295 SP-25H 6mb) -20mPA F (500mnt" > F) | ton * * % * _ * * - -
HE L SHK400 200X 204X 12X 12 ton - - - - _ _ - _ Z
HE L SHK400 250X 255X 14X 14 ton - - - - _ _ - _ _
HE L SHK400 300X 300X 10X 15 ton - - - - _ _ - _ _
HEHL SHK400 350X 350X 12X 19 ton - - - - _ _ _ _ _
HE L SHK400 400X 400X 13X 21 ton - - - - _ _ - _ _
H AT PN - - - _ - - _ _ Z
& (SKK—400) |4 ton - _ - - _ Z _ . .
FRE BT PN - - - _ - _ _ _ Z
B AT TRV T 65%65%8 T 125%9 L-THI ton - - - - _ _ . _ Z
38 ML SR235 %6 ton - - - - _ _ - _ Z
38 ML SR235  £%9 ton - - - - _ _ - _ _
38 ML SR235 %13 ton - - - - _ _ - _ _
38 ML SR235 %16 ton - - - - _ _ _ _ _
38 ML SR235  £%19 ton - - - - _ _ - _ _
3 ML SR235 %22 ton - - - - _ _ _ _ _
38 ML SR235 %25 ton - - - - _ _ - _ _
TR SD295A D10 ton * * * * - * * 70,900 | 71 400 |
LI R SD295A D13 ton * * * * - * * i 67,900 | 68, 400 i
iz SD295A D16 ton * * * * - * * ¢ 65900 | 66,400 ¢
FIE R SD295A D19 ton - - - - - _ _ EamAtut Gttt -
FIEFRER SD295A D22 ton - - - - - _ - _ Z
FIHRER SD295A D25 ton - - - - - _ - _ Z
BN SD295A D29 ton - - - - - _ - _ _
FLIE AR SD295A D32 ton - - - - - _ _ _ _
FLI AR SD295A D35 ton - - - - - _ _ _ _
FLIE AR SD295A D38 ton - - - - - _ _ _ Z
B SD295B D10 ton - - - - - _ _ _ _
FLIE AR SD295B D13 ton - - - - - _ - _ Z
FLIE AR SD295B D16 ton - - - - - _ _ _ _
FLIE R SD295B D19 ton - - - - - _ _ _ Z
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Mg
4 B JikE HLAT 1= &8 Ei& HER ) = ERE0) | EREQ | ERE®) | #HE

HL R SD295B D22 ton - - - - _ _ _ _ —
SR SD295B D25 ton - - - - _ _ _ _ Z
HL R SD295B D29 ton - - - - _ _ _ _ Z
HL R SD295B D32 ton - - - - _ _ - _ Z
FL R SD295B D35 ton - - - - _ _ - _ Z
FL R SD295B D38 ton - - - - _ _ - _ Z
FL R SD295B D51 ton - - - - _ _ - _ _
BTN SD345 D10 ton * * * * - * * K 937900 |~ 74,400 !
FIE R SD345 D13 ton * * * * - * * | 70,900 71,400 |
TR SD345 D16 ton * * * * - * * i 68, 900 69, 400 i
B SD345 D19 ton * * * * - * * 4 68,900 69, 400 ¢
R SD345 D22 ton x x x x - x «] 68,000 | 69,400
Y7 $D345 D25 ton * * * * - * x| 68,900 | 69,400 f
B SD345 D29 ton * * * * - * * 469,900 70, 400 ¢
izl SD345 D32 ton * * * * - * * ! 69, 900 70, 400 !
S AR SD345 D35 ton * * * * - * x| 72,900 | 73,400 |
TR SD345 D38 ton * * * * - * x| =TT T T
FIEHRER SD345 D51 ton - - - - - _ - _ Z
TR ton - - - - - _ _ _ _
FIZHEEH SD295A D41 ton - - - - - _ - _ Z
FIHER SD295B D41 ton - - - - - _ . _ Z
FIHER SD345 D41 ton * * * * - * * _ -

Vv T HETH SSC4004HY i 60X 30X 10X2. 3 ton * * * * - * * _ _
Vv T HETH SSC4004HY i 75X 45X 15X 2.3 ton * * * * - * * _ _
Vv T HETH SSC4004HY i 100X 50X 20X 2. 3 ton * * * * - * * _ _
Vv T HETH SSC4004HY i 125X 50X 20X 3. 2 ton * * * * - * * _ _
Vv T HETH SSC4004HY i 150 X 50X 20X 3. 2 ton * * * * - * * _ _
RAHZ M 100~350 X 40~50 X 2. 3~4. 5 ton * * * * - * * - _
SAR (AR ) AR JE3.2 X914X1829 | ton * * * * - * * - -
SAR (AR ) AR JE4.5 X914X1829 | ton * * * * - * * - -
SAR (AR ) JEAR JE6  X914%1829 | ton * * * * - * * _ _
SAR (AR ) JEAR J£9,12X914X1829 | ton * * * * - * * - -
SRR (IS ) JEHR JE16, 19, 22, 25X 914X 1829 ton * * * * - * % _ _
SR BEHER (SPHC)  JE1.6 ton * * * * - * * _ -
SR BEHR (SPHC)  J52.3 ton * * * * - * * _ -
SR WIETEMT (SPCC)  J50. 4~0. 8 ton * * * * - * * _ -
PR Y EwAR (SPCC)  JE0.9~1. 6 ton * * * * - * * _ _
R Y IE AR (SPCC) T2, 0~2. 3 ton * * * * - * * _ _
SR JE3. 2 ton * * * * - * * - -
R ETAR JZ4.5~6.0 ton * * * * - * * — _
SR J£9.0 ton * * * * - * * - -
HIE4H $5400 200X 200X 8x 12 ton * * * * - * * - 89,000 | *
HIE4H $5400 250X 250 X9 X 14 ton * * * * - * * - 89,000 | *
HIE 8 SS400 300X 300X 10X 15 ton * * * * - * * - 89,000 | *
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AL

E2LiD Bk HLAT A5 i) Ve Rt REA o B IR gERs0 | BREQ | BEEOQ) | HE
WAL FT L REAS B 25k gA ton * * * - * * - 29. 700
WAL b T KA B NITHD ton * * * - * * - 17, 400
FERFANL T KAV B 25k g A ton * * * - * * - -
AR N F FEA S B NTHD ton * * * - * * - -
FEHIBFEL LT RFEAV R [ NT 6D ton - - - - - - - -
=Y G IV Bfi 25kgA ton * * * - * * 25, 900 29, 300
kAt A2 b BFE NI HO ton * * * - * * 15, 900 16, 900
T7IAT vak A b BFfE NI HO ton - - - - - - - -
HERLVET o REA B 20kg A ton * - - - - - - -
T A2 N RENELRS ton - - - - - - - -
A IR ZE TEAVBAA ton - - - - - - - -
AL T KAV b 25kgitidd ton * - - 28, 400
@R VAT P A 25kgiti 4% (kgHi ) kg - - - - -
LB ton - - - - - - - -
AR L - - - - - - - -
779 M L - - - - - - - -
TIAT va J I SHMME 40k g ton - - - - - - - -
TRFnAl kg - - - - - - o
TR AEF] ke * * * - * * -
TRFA SEAl ~/ — Y kg * * * - * * - -
TR FnAl Pl ~ /2 —/VHY kg * * * - * * - -
TRFnAl EEAl A =— MLAHY kg * * * - * * - -
TRANF AR GEIERD) AR U 2 No. 8FHY kg * * * - * * - -
TRFnAl PR GEHERL) 78> U 2 No. T0FH24 kg * * * - * * - -
TRFnAl KA () 8> U 2 No. 754024 kg * * * - * * - -
TRANF FTAER T TT v ARY kg - - - - - - - -
TRFFH PiAk#Al ~ /7 —/HHY kg * * * - * * - 192
TR FnAl T NHT VI I REAT kg - - - - - - - -
X hFA B Fyv2200  2bkgiSA ton 17,100 18, 000 - - 20, 400 20, 400 - -
X hFA B Fyva250 2bkgiSA ton 18, 500 19, 400 - - 21,300 21,300 - -
FRVEA CMC#HY kg * * - - * * - -
IRANF L YE Al kg - - - - - - - -
SIS HEE L & L kg - - - - - - - -
IKEEHER K=t AV MEVAY kg - - - - - - - -
IKEEHER )=t bV LSS kg - - - - - - - -
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fRE
2 F HikE BT K8 [if] = Rl fEAR N e | mRRQ | BRERQ | BREG) | #HE

A F=A b 254 /O kg - - - - -1 __1.660]) * - - %
HAF=<A k 254 KO kg - - - - - - 1,150 - - %
A F=<A b REz2 N E] kg - - - - - - * - - %
HAF=<A k 3 KH kg - - - - - - 1,130 - - %
) -b - SRR (UK EAD) =2 - - - - - - - - -

Tl 22 T 751 H S AN—FO(XZ D) K1 kg - - - - - 453 450 - - *
Bl 22 T 1 5 AN—FO(E—2R) k@ kg - - - - - 580 580 - - *
ok A7)- HULHE) kg - - - - - - 1,500 - - *
ok A= HUSLHE) kN kg - - - - - - 1,100 - - *
ok 27)-200g  (BTNAD) /b kg - - - - - - * - - %
ok 27)-200g  (INA) kR kg - - - - - - 1,130 - - *
EREE 65 MR 1B BIER3. Om KM 18 - - - - - - 256 - - | *
EREE DSD - MSD2~5E%  JHI#R3. om K[ 1 - - - - - - 268 - - *
EREE DSD « MSD6~10E%  JHI#R3. om KO 1 - - - - - - 271 - - *
KR R 500m A X 2 m - - - - - - - - - %
LR i OFE 610mA m - - - - - 220 220 - - *
IR (B%R0. 41~0. 42mm) HA#200m % - - - - - * * - -

SR RER 2.0 R m - - - - - * - -

E=—7 £26mm £ 130mm {1& - - - - - - - - -

TrakA £525mm  £130mm 118 - - - - - - - - -

Bifks— b (7 A b7 = R) @RS/ B~7" T 4X6m e - - - - - - * - -

BREE 65 MR BRRA. 5m KN 1 - - - - - 272 272 - - *
BREE DSD - MSD2~5E¢  JHI#R4. 5m KO 1 - - - - - 285 285 - - *
BREE DSD - MSD6~10E%  BiIf4.5m KA 1 - - - - - 288 288 - - *
BREE 65 MR BER3. Om /NI 18 - - - - - 398 398 - - *
ZAF <A bk 254 o kg - - - - - 1,420 1, 440 - - *
ZAF <A b 254 KN kg - - - - - 990 1,010 - - *x
ZAF <A b 354 Ha kg - - - - - 1, 400 1,420 - - *
HAF~A b KRz I PN kg - - - - - 980 1, 000 - - | %
Al 22 AR SR AN=FO(XZH o) Hn kg - - - - - - 540 - -1 %
Al 22 T AR AN=FO(NZ H o) #BRN kg - - - - - - 400 - -1 %
fil 22 AR AN—FO(E—2) i kg - - - - - - 710 - - *
fil 22 A RS AN—FO(E—2) #Kkn kg - - - - - - 530 - -1 %
ok A7) (HUSLHE) N kg - - - - - - 1,380 - - *
ok 7= (BUSLH) kN kg - - - - - - 970 - - *
KRR 27)-200g  (MINA) A kg - - - - - - 1,410 - - *
XSS 27)-200g  (BINH) K0 kg - - - - - - 990 - - %
EXREE 65 MRS 1B FR3. Oom H D JLE] - - - - - - 348 - - *
EREE 6B 1B RS, Om RO 1 - - - - lll 237 - - *
EREE DSD - MSD2~5E¢  JAIfR3. Om /N[ (i - - - - - 459 * - - x
EXEE DSD - MSD2~5E¢ JHI#R3. om0 1 - - - - - - 364 - - %
EXEE DSD - MSD2~5E:  JHI#R3. om  #K N 1 - - - - - - 249 - - %
EXEE DSD - MSD6~10E% JHIfR3. Om /N 1 - - - - - - * - - *
EXEE DSD - MSD6~10E% JHIfR3. om &) - - - - - - 368 - - | %
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